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Tisková zpráva: 

 

 
Informační systém pro cestující MHD před svým ostrým startem… 

 

 
 

Jedinečný projekt – nový informační systém pro cestující MHD v Českých Budějovicích vstupuje do 
svého finále. Během prázdninových měsíců mohli občané města i jeho návštěvníci zachytit zkušební 
provoz tohoto složitého a náročného systému, který má však v jihočeské metropoli usnadnit cestování 
MHD a zvýšit komfort cestujících. 
 
 

České Budějovice, 31. 8. 2010 – Systém elektronických označníků a velkoplošných obrazovek 
zobrazující informace nejen o přesném datu a času, ale především o skutečných časech příjezdů vozů 
MHD podle jednotlivých linek, se dostává do závěrečné fáze.  
Že se jedná o projekt složitý a svým rozsahem jedinečný, není pochyb. Právě pro velký objem 
zpracovávaných dat a jejich přesného vyhodnocení je finální spuštění celého systému náročné. O to 
více, že systém vyžaduje dostatečnou databázi historických údajů, které musí následně přesně 
vyhodnotit. „Speciální program nejen že v reálném čase dopočítává čas zbývající do příjezdu vozu 
k zastávce, ale současně se tento program sám učí a z historie informací o pohybech vozů, rychlosti a 
času příjezdů k zastávce umí korigovat předpovědi tak, aby byly pro cestujícího co nejlépe využitelné, 
doplňuje Radek Filip, vedoucí oddělení strategie a řízení dopravy.  
Kromě těchto základních informací lze na displejích podat cestujícím i další závažné informace týkající 
se provozu MHD, např. o komplikacích v dopravě, poruchách, popřípadě i informace z varovného 
záchranného systému města.  Všechny zastávky s elektronickými označníky jsou také vybavené 
speciálním zařízením, které umožňuje akustické vyhlášení času příjezdu jednotlivých spojů pro 
nevidomé či slabozraké občany.  
Velkoplošné obrazovky jsou pak umístěné v největších přestupních uzlech jako je DOC Mercury, 
kulturní dům Metropol či multifunkční centrum Čtyři Dvory, a cestujícím přehledně podávají důležité 
informace o aktuální situaci spojů městské hromadné dopravy. Součástí systému jsou taktéž i 
informační kiosky, pomocí kterých se cestující mohou dostat na důležité webové stránky – např. 
dopravního podniku, Magistrátu města České Budějovice, Jihočeského kraje, apod. Kiosky jsou 
dispozičně umístěny v centrech pohybu občanů, např. DOC Mercury, Čtyři Dvory, Magistrát města, 
Jihočeská univerzita. 
Důležité je také zmínit, že projekt by nebyl realizován, pokud by nebyl z významné části podpořen 
strukturálními fondy Evropské unie v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad. 
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Celková investice se pohybuje ve výši cca 28 mil. Kč a významným podílem v objemu 18,5 mil. Kč byla 
právě podpořena zmíněnými fondy. 
Systém je na prahu ostrého provozu. Jako každý nový projekt si i tento projde „dětskými nemocemi“, 
věříme však, že občané města i jeho návštěvníci i přes drobné nesrovnalosti v počátcích tento 
komfortní systém při cestování jihočeskou metropolí opravdu ocení. 
 
 
Rozjeďte to s námi...DPmČB, a.s. 

 

 
- KONEC – 

                                                                                                                                                       
Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit 

první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné 

dopravy, Dopravn² podnik mŊsta Ļesk® BudŊjovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města 

a ve 14 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního 

podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený 

systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik 

města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 83 autobusy a 56 trolejbusů. Tato 

vozidla zajišťují provoz na 13 autobusových linkách o celkové délce 166,2 km a 6 trolejbusových linkách o 

celkové délce 59,3 km. Ročně najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví 40 milionů cestujících. Provoz 

společnosti zajišťuje 434 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 467,2 mil. Kč, celkové roční výnosy 

včetně úhrady prokazatelné ztráty činí téměř 449 mil. Kč. 
 
 
Další informace a dotazy: 
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 
Ivana Štěpková, vedoucí obchodu a marketingu 
tel.:  +420 387 719 122 
mobil:   +420 736 510 956 
e-mail: stepkova.i@dpmcb.cz 
www.dpmcb.cz  
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